

# Центр притяжения мысли

**Полоцкий государственный университет имени Евфросинии Полоцкой сделал новый шаг на пути к цифровизации и развитию онлайн-обучения. Здесь состоялось торжественное открытие Media Studio Центра развития Smart-образования.**

На торжественной церемонии проректор по учебной работе Надежда Борейко и группа преподавателей и студентов презентовали возможности студии по записи видеозанятий и продемонстрировали первые результаты работы. Уникальное не только для университета, но и для республики оборудование – звукопоглощающие панели, подвесная осветительная система, телесуфлер, доска с подсветкой, три вида экранов хромакей, камера, штативы, компьютерная техника, реквизит для съемок – позволит записывать качественные видеоматериалы и в быстром режиме формировать новые Smart-курсы.

– Мы долго шли к этому событию, – отметил ректор Полоцкого государственного университета имени Евфросинии Полоцкой Юрий Романовский. – Центр развития Smart-образования – это не просто место, где будут создаваться новые образовательные ресурсы, это центр притяжения мысли и формирования профессиональных компетенций у преподавателей. Работа, проделанная большой командой специалистов, позволит выйти на совершенно иной качественный уровень. Создание нового образовательного контента будет способствовать внедрению дистанционных технологий, электронного обучения, разработке цифровых сервисов.

**Татьяна СОЛОВЬЁВА.**